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                Lépj be a mobiloddal egyszerűen és 

                biztonságosan! Mi a GoodID?
            


            
                A GoodID digitális irattárca mobilalkalmazás segítségével minden eddiginél egyszerűbben és gyorsan regisztrálhat és léphet be az oldalunkon. A GoodID segítségével jelszóhasználat nélkül léphet be a TritonLife weboldalára, így nem kell emlékezni jelszavakra. További információk
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                    Kedves Ügyfelünk!


                    Ön sikeresen regisztrált a GoodID használatával!

                    Már meglévő felhasználói fiókját összekapcsoltuk GoodID profiljával.

                    A továbbiakban a GoodID segítségével a hagyományos módon vagy gyorsan és egyszerűen
                    bejelentkezhet oldalunkra.


                    Üdvözlettel,

                    TritonLife csoport
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                    Gratulálunk, Ön sikeresen regisztrált a GoodID használatával!

                    Létrehoztuk a felhasználói fiókot az Ön GoodID profiljához.

                    A továbbiakban a GoodID használatával gyorsan és egyszerűen bejelentkezhet oldalunkra.
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                    TritonLife csoport
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                Ez a weboldal sütiket használ

            

            
                
                    Ez a weboldal a jobb működés és a felhasználói élmény javítása érdekében HTTP-sütiket (Cookie) használ.
                    Amennyiben nem fogad el minden sütit, az oldal egyes pontjai nem biztos, hogy megfelelően fognak működni.
                    Arról, hogy mik azok a sütik, itt olvashat részletesebben.
                    Azt, hogy a weboldal pontosan milyen sütiket használ, részletesen megismerheti Adatvédelmi Tájékoztatónkból.
                    


                    Szükséges cookie-k

                    Ezek a cookie-k alapvető funkciókat aktiválnak, így a weboldal megfelelő működéséhez szükségesek. Ezen cookie-k nélkül a weboldal nem tud helyesen működni.
                    


                    Analitikai cookie-k

                    A statisztikai cookie-k visszajelzést nyújtanak nekünk, hogy átlássuk, a látogatók milyen tartalmat kedvelnek a weboldalon, így ezeket az információkat felhasználva továbbfejleszthetjük szolgáltatásainkat. Az adatok nem kapcsolódnak konkrét személyhez.
                    


                    A cookie beállításokat bármikor megváltoztathatja a böngészőjében (Firefox, Chrome, Safari, Internet Explorer, Microsoft Edge) is.
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                Elfogadom
            

        

    
















